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LG Magirus je unikátní odrůda v současném sortimentu pšenic s rostoucí oblibou na trhu. Kombinuje
v sobě mimořádný výnos, špičkovou pekařskou kvalitu, velmi dobrý zdravotný stav a vynikající
zimovzdornost. Dalším bonusem je pak její velmi vysoká HTZ. 

Moschus  E kvalita pro ty, co chtějí NEJ

Limagrain Central Europe Cereals, s.r.o. v České a Slovenské republice také zastupuje novou odrůdu 
Moschus s elitní pekařskou kvalitou E z německého šlechtění společnosti Strube Research GmbH. 
Odrůda Moschus dosáhla v registračních zkouškách BSA unikátní kombinace kvalitativních znaků – 
měla nejvyšší bodové hodnocení (9) pádového čísla, obsahu dusíkatých látek a Zelenyho testu. Své špičkové 
pekařské parametry potvrdila i při hodnocení kvality ve mlýně. Moschus je díky svým kvalitativním 
parametrům vhodný na výrobu těch nejkvalitnějších pekařských výrobků a těstovin.

Odrůda Moschus se vyznačuje kromě kvality i vynikajícím zdravotním stavem. Má vysokou odolnost 
vůči padlí travnímu a rzi pšeničné. Ve zkouškách BSA překonávala v hodnocení odolnosti k hlavním 
chorobám všechna ostatní zkoušená Éčka.
Moschus je zdravá odrůda s vysokým výnosem, vynikající kvalitou, velmi dobrou odolností k poléhání, 
vysokou HTZ a vysokou zimovzdorností, která snáší I pozdní setí.

Airbus  velmi rané osinaté Éčko

Airbus je nové velmi rané osinaté E. Dosahuje vynikajících výnosů zvláště v KVO a ŘVO, což potvrdil 
nejen v tříletém průměru státních odrůdových zkoušek ÚKSÚP, ale i v pokusech v ČR v obtížných pod-
mínkách roku 2019. V odrůdovém pokusu na Pokusné stanici VÚRV v Humpolci dosáhl, jako nejvýnos-
nější E odrůda,  výnosu 12,74 t/ha.

Airbus v průběhu státních odrůdových zkoušek dosahoval vynikající výsledky i v kvalitativních parametrech 
a elitní jakost odrůda potvrdila i při testování ve mlýně.

Odrůda Airbus je odolná proti rzi plevové na listu a v klasu. Výborně si poradí i s fuzariózami v klase
a běloklasostí.

Tato odrůda je mimořádně vhodná do kukuřičné a řepařské výrobní oblasti. Vzhledem k její ranosti
se doporučují spíše včasné termíny setí.

LG Imposanto  odrůda s plnou výbavou

LG Imposanto v sobě pojí vysoký výnosový potenciál, stabilní pekařskou kvalitu A, výborný zdravotní 
stav a velmi dobrou zimovzdornost.

LG Imposanto potvrdilo vysokou a stabilní kvalitu A jak při registraci,  tak i při ověřování kvality
ve mlýně. Odrůda má  vysokou objemovou hmotnost, vysoké a stabilní pádové číslo a velmi dobrou
a stabilní hodnotou Zelenyho testu. Jedná se o ideální pšenici pro samostatné mletí. 
 
Velkou předností této odrůdy je její vynikající zdravotní stav. LG Imposanto je odrůda s výbornou
odnožovací schopností a vysokou odolností k poléhání a velmi dobrou odolností k vyzimování. Jedná
se o plastickou odrůdu, vhodnou do všech výrobních oblastí. 
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